








Wirkungsanalyse
Oder traue keiner Matrix die du nicht selbst gefälscht hast …

Verkehrssicherheit???

11 = 4 → 2 Kreisverkehre, 2 Spuren Kreuzungsfrei

12 = 3 → 2 Ampeln, 2 Kreisverkehrsknoten, 1 Bahnübergang,

4 Spuren ohne baulich getrenntem Mittelstreifen

Leistungsfähigkeit des Gesamtsystems???

11 = 3 → 2x2 Spuren, direkte Anbindung, Autobahn A1 und 

Umfahrung Langenhart

12 = 2 → 4 Spuren, KV Ennsdorf Reduktion auf 2 Spuren

Entflechtung der Verkehre nördl. der Donau???

11 = 3 → 2 Brücken, 2 Spuren Enden in OÖ

12 = 1 → 2 Brücken, 2 Spuren Enden in OÖ

aufgerundet abgerundet

Erweiterbarkeit aus verkehrst. Sicht sinnvoll???

11 = 2 → Wo ist der Unterschied zu 12? Erweiterung der Trasse - ja

12 = 1 → 4 Spuren – wohin sollen die erweitert werden?
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